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Carpaccio
Tradicional

Combinações
delicadamente

saborosas



Entradas para 
compartilhar
FILÉ-MIGNON GRATINADO 
COM QUEIJO GORGONZOLA 79,90

QUEIJO BRIE EMPANADO 
SERVIDO COM MEL 45,90 

BOLINHO DE RISOTO 
COM MOLHO PESTO 45,90 

CAMARÃO CROCANTE SERVIDO 
COM MOLHO ESPECIAL 79,90 

GRATINADO DE TOMATE 
FRESCO 44,90

GRATINADO 4 QUEIJOS 49,90

GRATINADO DE COGUMELOS 52,90

BURRATA COM TOMATE-CEREJA 55,90

PORÇÃO DE BATATA CRINKLE 24,90 

PORÇÃO DE TORRADAS 15,90 

MIX BACALHAU 64,90
Bacalhau desfiado, tomate, 
azeitona preta e azeite

Carpaccio
CARPACCIO TRADICIONAL 45,90
Carne fatiada com alcaparras, 
parmesão, mostarda e torradas.

CARPACCIO DE ABOBRINHA 35,90
Abobrinha fatiada com alcaparras, 
parmesão e mostarda

Caldos
Acompanham torradas.

MANDIOQUINHA 37,90
Com porção de carne-seca e parmesão

PALMITO 39,90
Com porção de parmesão  

Saladas Especiais
BACALHAU 68,90
Bacalhau desfiado, alface, rúcula, tomate e 
azeitonas pretas

CARPACCIO 53,90
Carpaccio, Alface, rúcula, tomate, alcaparra, 
parmesão e torradas

CAESAR FRANGO  39,90
Alface, molho cheese, croutons, bacon e frango

CAESAR CAMARÃO 55,90
Alface, molho cheese, croutons, 
bacon e camarão

CAESAR BURRATA 49,90
Alface, molho cheese, croutons, bacon e burrata

BRIE E PRESUNTO CRU 49,90
Rúcula, queijo brie, presunto cru, 
tomate e palmito

TROPICAL 33,90
Alface roxa, alface-americana, pera, 
nozes e gorgonzola

SALADA CAPRESE 35,90
Alface americana, tomate, muçarela de búfala,
molho pesto e parmesão 

PALMITO E GOUDA 33,90
Alface, rúcula, tomate, queijo gouda e palmito 

MOLHOS:
Italiano (orégano, azeite, limão e sal)
Laranja e mel / Cheese / Mostarda 

Pracomeçar

Acompanha torradas.

Acompanha torradas.

Acompanha torradas.

Acompanha torradas.

Acompanha torradas.

Acompanha torradas.

Acompanha torradas.



ALHO-PORÓ 45,90
Palmito, requeijão, queijo prato e alho-poró

BACALHAU 59,90
Bacalhau, queijo prato, tomate e azeitonas

BÚFALA 45,90
Muçarela de búfala, tomate fresco e manjericão

FRANGO 47,90
Frango, queijo prato, requeijão, 
tomate e orégano

PALMITO 52,90
Palmito, aspargos frescos, 
queijo gouda e requeijão

PARMEGIANA 55,90
Muçarela, filé-mignon, 
molho ao sugo gratinado

FILÉ COM CATUPIRY® 48,90
filé-mignon, muçarela, tomate e catupiry®

QUATRO QUEIJOS 45,90
Gouda, prato, muçarela, gorgonzola, 
tomate e manjericão

CARNE-SECA 48,90
Queijo prato, requeijão, carne-seca e tomate

ABOBRINHA 42,90 
Abobrinha, tomate seco, muçarela de búfala

Acompanhamentos 

SALADA 14,90
Alface, rúcula, tomate e palmito

Crepes



Uma
viagem a cada

pedida
Crepe Filé

com Catupiry®



Deliciosas
invenções

Brusqueta Marguerita 

q
e



Omeletes*

Brusquetas

Omelete de Shitake

Com salada 
Salada: alface, rúcula, tomate e palmito.

SHITAKE 42,90
Tomate, queijo prato, shitake, cebola e salsa

ALHO-PORÓ 39,90
Queijo gouda, alho-poró, tomate, cebola e salsa 

PRESUNTO E QUEIJO 38,90
Queijo prato, presunto, tomate, cebola e salsa

*Opção para omelete de claras. Solicite
 ao atendente no momento do pedido.

Tradicionais 

BÚFALA 49,90
Muçarela de búfala, tomate seco, 
rúcula e cream cheese

MARGUERITA 47,90
Muçarela, tomate e manjericão

PEPPERONI 52,90
Pepperoni, tomate, molho de tomate, 
queijos prato e gouda

PRESUNTO CRU 85,90
Presunto cru, queijo brie, cream cheese e tomate

FRANGO 49,90
Quejo prato, requeijão, tomate, 
frango e molho de tomate

COGUMELOS 59,90
Shimeji, shitake, tomate, gouda 
e molho pesto



Risotos
BRIE COM TIRAS DE FILÉ AO DIJON  59,90
Arroz carnaroli, parmesão, queijo brie, 
tiras de filé e molho dijon

BÚFALA 47,90
Arroz carnaroli, parmesão, muçarela de búfala, 
tomate fresco e rúcula

ALHO-PORÓ COM PALMITO 47,90
Arroz carnaroli, parmesão, alho-poró e palmito

SALMÃO COM LARANJA 59,90
Arroz carnaroli, parmesão, salmão 
em cubos e laranja

COGUMELOS COM TIRAS DE FILÉ 57,90
Arroz carnaroli, parmesão, tiras de filé, 
shimeji e shitake 

CAMARÃO COM ERVAS 64,90  
Arroz carnaroli, parmesão, 
camarão e ervas

CARNE-SECA 49,90
Arroz carnaroli, parmesão, carne-seca, 
tomate, açafrão e cebolinha 

AMÊNDOAS COM TIRAS DE FILÉ 57,90
Arroz carnaroli, parmesão, tiras de filé e amêndoas 

BACALHAU 69,90
Arroz carnaroli, parmesão e bacalhau em lascas

CARNE-SECA COM BANANA 49,90
Arroz carnaroli, parmesão, carne-seca e banana 

FRANGO COM AMÊNDOAS 47,90
Arroz carnaroli, parmesão, ervilhas frescas, 
frango e amêndoas

SALMÃO COM MARACUJÁ 59,90
Arroz carnaroli, parmesão, molho de maracujá, 
queijo brie e salmão

LEGUMES 45,90 
Arroz carnaroli, parmesão, palmito, aspargos, 
tomate-cereja e alho-poró

COGUMELOS 47,90 
Arroz carnaroli, shitake, shimeji, 
champignon e parmesão

LINGUIÇA 49,90 
Ar

FILÉ MIGNON COM ALHO PORÓ 59,90
Arroz Carnaroli, parmesão, alho poró 
e filé mignon

roz carnaroli, parmesão, vinho tinto, alho-poró, 
tomate-cereja e linguiça toscana



Cada um
tem sua receita

pra ser feliz
q

Risoto de Carne-Seca



Hoje é dia
de deixar a dieta

molhode

j

Filé Mostarda



BIFE ANCHO COM BIRO-BIRO 69,90 
Bife ancho, arroz biro-biro, fritas e vinagrete

ANCHO COM TROPEIRO 69,90 
Bife ancho, feijão tropeiro fradinho, 
arroz branco e vinagrete

FILÉ SHITAKE E SHIMEJI 72,90 
Filé-mignon com shimeji e shitake com risoto 
de queijo brie e gorgonzola

FILÉ FETTUCCINE PARMA 72,90 
Filé grelhado ao creme de parmesão e fettuccine 
na manteiga com limão e parma crocante

FILÉ MOSTARDA 69,90 
Filé grelhado ao molho de mostarda 
com fettuccine na manteiga e ervas 

Carnes
BRASSATO COM FAROFA DE AMÊNDOAS 57,90 
Carne assada no próprio molho com musseline de 
batata e farofa de banana e amêndoas

FILÉ AO DIJON 59,90 
Filé ao molho dijon com batata gratinada 

FILÉ-MIGNON À PARMEGIANA 45,90 
Filé-mignon à parmegiana com arroz e fritas

TIRAS DE FILÉ 48,90 
Tiras de filé-mignon, purê de mandioquinha 
e feijão tropeiro fradinho

STROGONOFF DE FILÉ 46,90 
T

PAILLARD DE FILÉ MIGNON 49,90 
Filé Mignon fino acompanhado de fettuccine de ervas

iras de filé, creme de leite, champignon, ketchup, 
mostarda, molho shoyu, arroz e batata palha

Filé-Mignon à Parmegiana



SAINT PETER 49,90  
Filé Saint Peter com molho de alcaparras 
e arroz com legumes

ABADEJO COM FAROFA DE AMÊNDOAS 72,90 
Abadejo com purê de banana da terra e farofa de 
amêndoas

ABADEJO COM CROSTA DE PISTACHE 75,90 
Abadejo com crosta de pistache e risoto de damasco 
com queijo brie

BACALHAU COM BATATAS 99,90 
Lombo de bacalhau com batatas gratinadas 
e molho parmesão

BACALHAU CAÇAROLA R$ 99,90
Lombo de bacalhau com caçarola de legumes

sevA  & sexieP
CAMARÃO CROCANTE 74,90 
Camarões crocantes com risoto de limão e 
queijo brie - *opção substituição por risoto parmesão

CAMARÃO AO REQUEIJÃO CREMOSO 74,90
Camarão ao requeijão cremoso servido no abacaxi 
com batata palha - acompanha arroz branco

CAMARÃO GORGONZOLA 72,90
Camarão crocante ao molho gorgonzola 
com arroz de legumes e hortelã

SALMÃO E MARACUJÁ 72,90
salmão com molho de maracujá 
e risoto de alho-poró

FILÉ DE FRANGO À PARMEGIANA* 39,90
Filé de frango à parmegiana com arroz e fritas

FILÉ DE FRANGO CROCANTE 39,90
Filé de frango crocante com arroz cremoso de alho poró

*Opção vegetariana: abobrinha à parmegiana.

Camarão Crocante



Fettuccine
Camarão

Massas
TORTELLONE DE BÚFALA 49,90
Tortellone de muçarela de búfala, molho fresco, 
manjericão e parmesão

TORTELLONE DE BRIE 52,90 
Tortellone de queijo brie, molho branco, 
damasco e parmesão

TORTELLONE DE ESPINAFRE 49,90
Massa de espinafre com recheio de ricota, 
molho branco e parmesão

FETTUCCINE MEDITERRÂNEO 52,90
Fettuccine, palmito, aspargos, shitake, shimeji, 
tomate-cereja e parmesão

FETTUCCINE SHITAKE 
COM TIRAS DE FILÉ 55,90
fettuccine, tiras de filé, molho de shitake e parmesão 

FETTUCCINE SALMÃO E MOSTARDA 55,90  
Fettuccine, salmão, molho de mostarda e mel, 
brie, ervas e parmesão

FETTUCCINE OSSOBUCO 55,90
Fettuccine, molho ossobuco e parmesão

FETTUCCINE TOMATE FRESCO 37,90
Fettuccine, molho de tomate fresco, 
azeitonas pretas e parmesão

FETTUCCINE ABOBRINHA 42,90
Fettuccine, abobrinha, muçarela de búfala, 
rúcula, tomate seco e parmesão

FETTUCCINE CARBONARA 42,90 
Fettuccine, creme de leite, 
gema de ovo, bacon e parmesão

FETTUCCINE CALABRESA 42,90 
Fettuccine, vinho tinto, calabresa, 
molho ao sugo e parmesão

FETTUCCINE CAMARÃO 64,90
Fettuccine, camarão, molho de tomate fresco, 
manjericão e parmesão

FETTUCCINE ALFREDO 
COM TIRAS DE FRANGO 49,90
Fettuccine, creme de leite, tiras de frango, molho 
Alfredo, parma crocante e parmesão

FETTUCCINE ALFREDO 
COM CAMARÃO 64,90 
Fettuccine, camarão, aspargos e molho Alfredo

FETTUCCINE BACALHAU 69,90  
Fettuccine, bacalhau desfiado, alho-poró, 
azeitonas pretas, tomate-cereja e parmesão



Sanduíches*
BÚFALA 26,90 
Muçarela de búfala, tomate seco ou fresco, 
rúcula e cream cheese 

CARNE E QUEIJO 42,90 
Filé-mignon, queijo prato e tomate fresco 

MISTO-QUENTE 22,90 
Queijo prato, presunto e tomate fresco 

ROSBIFE 39,90
Rosbife, queijo gouda, rúcula e tomate 

PRESUNTO CRU 49,90 
Presunto cru, queijo brie e rúcula

QUEIJO QUENTE 22,90 
Queijo muçarela

DOIS QUEIJOS 22,90 
Gouda e prato

BÚFALA COM SALAME 25,90
Muçarela de búfala, cream cheese 
e salame

*Opção de sanduíche no pão ciabatta: 

*Todos os pratos possuem alface de decoração

acréscimo de 5,00 reais. 

Beirutes
FRANGO 38,90 
Frango, queijo prato, requeijão cremoso 
e tomate

PIZZA 35,90 
Presunto, queijo, tomate e orégano

ROSBIFE 44,90 
Rosbife, queijo prato e tomate

FILÉ-MIGNON 46,90 
Filé-mignon, requeijão cremoso, 
queijo prato e tomate 

Ouiches
ALHO-PORÓ 21,90 

PALMITO 21,90 

DAMASCO 21,90 

Toste
BÚFALA 17,90 
Pão integral e muçarela de búfala, tomate e rúcula 

PRESUNTO E QUEIJO 17,90 
Pão integral, queijo prato, presunto e tomate

SALAME ITALIANO 17,90 
Pão integral, muça
tomate e manjericão

rela de búfala, salame,

QUEIJO QUENTE 17,90 
Pão integral e muçarela

Pão na chapa
PÃO NA CHAPA TRADICIONAL 7,90 

PÃO NA CHAPA COM REQUEIJÃO 11,90 

PÃO NA CHAPA COM NUTELLA  13,90 
 

Pães de queijo
SIMPLES 6,90

QUEIJO, TOMATE E MANJERICÃO 12,90

REQUEIJÃO CREMOSO 12,90

DOIS QUEIJOS 12,90

PRESUNTO E QUEIJO 12,90

ROSBIFE, QUEIJO E TOMATE 12,90

FRANGO 12,90

Menu Kids
TIRAS DE FILÉ-MIGNON 35,90 
Com arroz branco e fritas

TIRAS DE FRANGO 32,90 
Com arroz branco e fritas

FETTUCCINE COM FILÉ 39,90
Tiras de filé mignon com fettuccine 
ao molho branco ou ao sugo

FETTUCCINE COM FRANGO 37,90 
Tiras de frango com fettuccine 
ao molho branco ou ao sugo

®

Obs.: Os pratos Kids não são finalizados 
com decoração. 



Festival Família
SERVE DE 2 A 3 PESSOAS

Camarão Crocante

Válido todos os dias, o dia todo.

FILÉ DE FRANGO COM QUEIJO BRIE 149,90
Filé de frango gratinado com creme de queijo brie 
e risoto de limão

FILÉ-MIGNON À PARMEGIANA* 154,90
Filé-mignon à parmegiana com ar

SAINT PETER À PARMEGIANA* 154,90 
Saint Peter à parmegiana com arroz
branco e fritas

*Opção substituição do arroz e fritas por fettuccine parmesão

roz 
branco e fritas 

CAMARÃO CROCANTE 169,90
Camarão crocante com arroz cremoso de alho-poró

BRASSATO COM RISOTO DE PARMESÃO 149,90
Carne assada no próprio molho com risoto de parmesão

COSTELINHA BARBECUE 142,90
Costela ao molho barbecue com ar

SAINT PETER COM MOLHO DE CAMARÃO 169,90
Servido com arroz MousseCake

roz biro-biro
e batata rústica 



Suco natural
ABACAXI COM HORTELÃ 16,90

LIMÃO 16,90

Suco Sim
UVA (Garrafa 300ml) 15,90

TANGERINA (Garrafa 300ml) 15,90

LARANJA 16,90

FRUTAS VERMELHAS 19,90

MORANGO 19,90

LIMONADA SUÍÇA 19,90

MELANCIA COM MELÃO 21,90
Com limão, gengibre e hortelã

Chá gelado 

 

ou soda italiana 
MAÇÃ VERDE  /  MELANCIA  /  TANGERINA

LIMÃO  /  ABACAXI  /  PÊSSEGO - 9,90

Refrigerantes
COCA-COLA (NORMAL OU ZERO) 6,90 

GUARANÁ ANTARCTICA  
(NORMAL OU DIET) 6,90 

SPRITE 6,90 

FANTA 6,90 

SCHWEPPES CITRUS 6,90 

H2O (NORMAL OU LIMONETO) 7,90 

Pra
refrescar

Frutas Vermelhas



Licor 
43 27,90 

AMARULA 25,90 

Bebida  
RED LABEL 25,90 

BLACK LABEL 32,90 

CAMPARI 19,90 

VODKA 22,90 

ENERGÉTICO 16,90 

Água
ÁGUA 6,90 

ÁGUA COM GÁS 6,90 

ÁGUA TÔNICA (NORMAL OU DIET) 6,90

Cerveja 
BUDWEISER 9,90 

CORONA 11,90 

COLORADO 21,90 
(RIBEIRÃO LAGER, APPIA, INDICA)

SPATEN 9,90 

STELLA ARTOIS 9,90 

MICHELOB ULTRA 9,90 Caipirinha, Caipiroska
e Sakerita 
FRUTAS VERMELHAS 29,90 

LIMÃO 29,90 

MORANGO 29,90 

ABACAXI 29,90

CÔCO 29,90

Drinks
CLERICOT TAÇA 39,90 / JARRA 78,90 

Vinhos
Solicite a carta de Vinhos ao seu Garçon

COZUMEL 17,90 

APEROL SPRITZ 39,90 
Aperol, espumante e laranja 

GIN MAÇÃ VERDE 39,90 
Gin, licor lemoncello e energético de maçã verde

MOSCOW MULE 34,90 
Vodka, Limão Siciliano, Xarope de Limão Siciliano
e Espuma de Gengibre 

MC SCOTCH 39,90 
Red Label, Licor 43, Suco de Tangerina
e Limão Siciliano

 

GIN TANGERINA 39,90
Gin, Aperol, suco de limão siciliano, 
Orange Bitter e energético de tangerina

GIN TÔNICA 39,90
Gin, água tônica e hortelã

MIMOSA 29,90 
Espumante e suco de laranja

GARIBALDI 29,90 
Campari e suco de laranja



Cafés
EXPRESSO COMUM 5,90 

EXPRESSO DUPLO 8,90 

PINGADO PEQUENO 5,90 

PINGADO GRANDE 8,90 

Drink Cafés
TRICOLOR 12,90 
Leite condensado, expresso e espuma de leite

COFFEE DOCE CAKE 19,90
sorvete de creme, conhaque, leite condensado, 
café, doce de leite, calda de chocolate e chantilly

Cappuccinos
COMUM (Opcional Capuccino em Pó)
Pedaços de chocolate ao leite, expresso, leite, 
espuma e canela

PEQUENO 8,90   GRANDE 9,90

CAPPUCCINO NUTELLA®

Nutella®, expresso, leite e espuma

PEQUENO 11,90   GRANDE 18,90

CAPPUCCINO DOCE DE LEITE
Doce de leite, expresso, leite, espuma e canela

PEQUENO 11,90   GRANDE 18,90

GELADO TRADICIONAL 14,90 

GELADO NUTELLA® 21,90 

Chocolates
CHOCOLATE SIMPLES 9,50

CHOCOLATE EUROPEU PEQUENO 9,90

CHOCOLATE EUROPEU GRANDE 11,90

Chás
CHÁ QUENTE 8,90 
Consulte sabores disponíveis

Extra
Chantilly ou marshmallow 3,90

Cafeteria



Pratos Doces
BROWNIE 35,90
Bolo de chocolate com nozes, sorvete 
de creme e calda de chocolate

PROFITEROLES 43,90
Carolinas recheadas com mousse de chocolate, 
brigadeiro e doce de leite, sorvete de creme 
e calda de chocolate

PETIT GATEAU 32,90
Minibolo com recheio de chocolate cremoso, 
sorvete de creme e calda de chocolate

PETIT GATEAU DOCE DE LEITE 34,90
Minibolo de doce de leite com recheio cremoso, sorvete 
de creme, calda de frutas vermelhas e farofa doce 
crocante

PETIT GATEAU DE CHOCOLATE BRANCO 36,90
Minibolo com recheio de chocolate branco cremoso,
calda de chocolate branco, coulis de morango e
sorvete de creme

FRIED MOUSSECAKE 34,90
Banana à milanesa com canela, 
doce de leite e sorvete de creme

PANNA COTTA 34,90
Panna Cotta de Baunilha, calda de frutas vermelhas
e morangos frescos

CRÈME BRÛLÉE 37,90
Crème brûlée de baunilha com morangos e crosta
de açúcar crocante maçaricado

Frozen 
CAPPUCCINO 24,90 

MORANGO 24,90

Sobremesas



 

ó

Taças
TAÇA MOUSSECAKE
Sorvete de chocolate, sorvete de creme, mousse de 
chocolate, farofa doce crocante, calda de chocolate e 
marshmallow
GRANDE 39,90 BABY 31,90

TAÇA MOUSSECAKE II
Mousse de chocolate, sorvete de chocolate, sorvete de
creme, morango, banana e calda de chocolate
GRANDE 39,90 BABY 31,90

TAÇA BROWNIE
Sorvete de creme, brownie em pedaços, calda de 
chocolate, mousse de chocolate c/ doce de leite, farofa 
doce crocante e chantilly
GRANDE 42,90 BABY 33,90

TAÇA CHURROS DOCE DE LEITE
Doce de leite, calda de chocolate, sorvete
de creme, sorvete de chocolate, marshmallow, mousse
de chocolate com doce de leite e churros
GRANDE 43,90 BABY 34,90

TAÇA DOCE DE LEITE
Mousse de chocolate com doce de leite,
sorvete de creme, morango e chantilly
GRANDE 43,90 BABY 34,90

TAÇA KINDER BUENO
Mousse de chocolate branco e preto, sorvete de creme, 
brigadeiro mole, chocolate Kinder Bueno White  e calda 
de chocolate
GRANDE 45,90 BABY 36,90

TAÇA NUTELLA
Sorvete de creme, sorvete de chocolate, marshmallow, 
banana, morango, farofa doce e Nutella
GRANDE 45,90 BABY 36,90

TAÇA KITKAT 
Sorvete de creme, mousse de chocolate, mousse 
de chocolate branco, farofa doce crocante, calda 
de chocolate e KitKat
GRANDE 45,90 BABY 36,90

TAÇA MERENGUE 
Suspiros, chantilly e morangos frescos
GRANDE 35,90 BABY 27,90

TAÇA MERENGUE ESPECIAL 
Suspiros, sorvete de morango, brigadeiro ninho, 
calda de frutas vermelhas, morangos frescos e chantilly
GRANDE 39,90 BABY 31,90

TAÇA BROWNIE MORANGO 
Brownie, morango, farofa doce, marshmallow, sorvete 
de creme, brigadeiro ninho, brigadeiro mole e calda de 
chocolate
GRANDE 43,90 BABY 34,90

TAÇA NINHO COOKIE
Sorvete de creme, morango, mousse de chocolate branco
e preto, cookie e gotas de chocolate
GRANDE 41,90 

®

®

®

®

®

®



A vida é
para não p

edir

sobremesan



DOCE DE LEITE 39,90
Doce de leite, sorvete de creme e calda de chocolate

BRIGADEIRO 39,90
Brigadeiro, sorvete de creme e calda de chocolate

MORANGO OU BANANA 37,90
Morango ou banana, sorvete de creme e calda de chocolate

NUTELLA  COM MORANGO E BANANA 43,90
Nutella , morango, banana, sorvete de creme 
e calda de chocolate, farofa doce

AMÊNDOAS 39,90
Sorvete de creme, calda de chocolate e amêndoas laminadas

WAFFLE NINHO   COM FRUTAS VERMELHAS 41,90
Creme de leite Ninho , morango, calda de frutas 
vermelhas, sorvete de creme e farofa doce
   Exclusivo loja Franca

Crepes
DOCE DE LEITE 39,90
Doce de leite, sorvete de creme e calda de chocolate

BRIGADEIRO 39,90
Brigadeiro, sorvete de creme e calda de chocolate

MORANGO OU BANANA 37,90
Morango ou banana, sorvete de creme e calda de chocolate

NUTELLA  COM MORANGO E BANANA 43,90
Nutella , morango, banana, sorvete de creme, 
calda de chocolate e farofa doce

FRUTAS VERMELHAS 37,90
Calda de frutas vermelhas, sorvete de creme 
e calda de chocolate

Sorvetes 
1 BOLA DE SORVETE 9,90 

2 BOLAS DE SORVETE 19,80

Extra 
CHANTILLY OU MARSHMALLOW 3,90 

CALDA DE CHOCOLATE 6,90

Milk-shakes 
CHOCOLATE 
Com calda de chocolate
GRANDE 31,90       BABY 25,90

MORANGO  
Com calda de frutas vermelhas
GRANDE 31,90       BABY 25,90

FRUTAS VERMELHAS   
Sorvete de creme e calda de frutas vermelhas
GRANDE 31,90       BABY 25,90

CREME   
Com calda de doce de leite
GRANDE 31,90       BABY 25,90

CAPPUCCINO    
Sorvete de creme, café e calda de chocolate
GRANDE 31,90       BABY 25,90

CAKE SHAKE   
Sorvete de creme batido com o bolo de escolha
do cliente, com toque especial da casa

GRANDE 35,90

Mousses
PORÇÃO DE 70 GRAMAS 18,90

PORÇÃO DE 130 GRAMAS 23,90
Consulte os sabores disponíveis com o atendente.

Tortas e bolos 
Sabores da vitrine 

FATIA DE TORTA 19,90 

FATIA DO BOLO 19,90 
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mais doce
l

Por uma vida



@moussecakeoficial
fb.com/MousseCake

@moussecakefranca
(16) 99989-9240

Tem alguma reclamação ou sugestão para melhorarmos?
Fale com o dono: falecomodono@moussecake.com.br

Compromisso Mousse Cake
Queremos que sua experiência no MousseCake seja perfeita.
Se algo não estiver do jeito que você deseja, fale conosco 
para que possamos garantir sua plena satisfação.

www.moussecake.com.br Av. Dr. Ismael Alonso y Alonso nº 650 loja 01


